

ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ

«Артериальная гипертензия» — научно-практический рецензируемый журнал, публикующий статьи, посвященные широкому спектру современных проблем артериальной гипертензии: от фундаментальных исследований патологических процессов до результатов клинических испытаний новых лекарственных средств и рекомендаций для кардиологов.

В журнале имеются следующие разделы:

- Передовые и редакционные статьи
- Оригинальные статьи
- Обзоры и лекции
- Рекомендации для практического врача
- Дискуссии
- Краткие сообщения
- Исторические очерки в разделе «Кунсткамера»
- Информация о планах проведения конференций, симпозиумов, съездов

• Реклама

Общими критериями работ, принимаемых для публикации в журнале «Артериальная гипертензия», являются актуальность, новизна материала и его ценность в теоретическом и/или прикладном аспектах. Обычной формой рукописи является оригинальная статья (или обзор), текст которой включает введение, материалы и методы исследования, результаты проведенной работы, обсуждение результатов, заключение, резюме, ключевые слова, иллюстрации, список литературы. Аналогичную структуру имеют краткие сообщения. Заголовки, фамилии авторов, резюме и ключевые слова должны быть представлены на русском и английском языках.

Редакция обеспечивает экспертную оценку (рецензирование) рукописей. На основании двух письменных рецензий и заключения редколлегии рукопись принимается к печати, отклоняется или возвращается автору (авторам) на доработку.

Редакция оставляет за собой право публиковать принятые к печати статьи в том виде и последовательности, которые представляются оптимальными для журнала.

Оформление рукописи

Статьи представляются в редакцию на дискетах или дисках, подготовленных на любом IBM-совместимом компьютере в текстовом редакторе «Word» с распечаткой текста на одной стороне белой непрозрачной бумаги формата А4 (210x297 мм) в двух экземплярах. Текст должен быть напечатан через 2 интервала с полями: сверху — 20 мм, слева — 30 мм, справа — 10 мм, снизу — 25 мм. Иллюстрации желательно предоставлять отдельными от текста статьи файлами. Возможно получение электронной версии статьи по e-mail: ag_journal

Титульный лист печатается на отдельной странице и включает: ФИО автора (соавторов), место (места) выполнения работы, служебный адрес (адреса) и подписи всех соавторов или одного из авторов, заверяющая согласование текста рукописи со всеми соавторами. В нижней части этого листа следует проставить должность, ученое звание, степень, а также телефон, факс и e-mail автора, с которым редакция будет поддерживать контакт.

Резюме на русском и английском языках объемом не более 200 слов, включающее ФИО авторов, название работы и место ее выполнения. После резюме приводятся ключевые слова (не более пяти).

Таблицы. Каждая таблица должна быть напечатана на отдельной странице, иметь номер и название. Все графы в таблице должны иметь заголовки. Все сокращения должны быть расшифрованы в конце таблицы.

Рисунки. На рисунке должно быть минимальное количество обозначений, все пояснения выносятся в подпись под рисунком. Для всех иллюстративных материалов в тексте указывается место. Необходимо также представлять электронную версию рисунка в форматах *.tif, *.pcx, *.bmp (Excel, PowerPoint, Word для графиков и диаграмм). Для оригинальной статьи суммарный объем (текст, иллюстрации, список литературы, резюме на русском и английском языках и ключевые слова) не должен превышать 15 страниц (бумага А4), напечатанных через 2 интервала.

Краткое сообщение (до 4 страниц) оформляется аналогичным образом, число иллюстраций — не более 3, количество цитированных источников — не более 10.

Объем и оформление других видов работ (обзор, лекция или иное) согласуется с редакцией заранее.

Список литературы (печатается на отдельной странице) составляется в порядке упоминания в международном формате. Фамилии иностранных авторов в тексте даются в оригинальной транскрипции. Ссылки на литературу, цитируемую в тексте статьи, даются нумерацией в квадратных скобках (например, [1]).

Пример оформления списка литературы: Стандарт Lancet. Пример. *Laviades C, Varo N, Dhez J. Transforming growth factor in hypertensives with cardiorenal damage. Hypertension 2000; 36: 517–522.*

В материалах, направленных в журнал, должна быть использована система СИ, за исключением размерности величин, традиционно измеряемых в других мерах.

Все аббревиатуры, используемые в статье, должны быть расшифрованы, кроме символов химических элементов и сокращенных названий общеизвестных метрических единиц.

Рукописи, оформленные с нарушением правил, редакцией не рассматриваются. Срок возврата исправленных автором после замечаний рецензентов рукописей — не более 1 месяца.

Рукописи, не принятые к печати, авторам не возвращаются.

Оформленные в соответствии с настоящими правилами рукописи следует направлять по адресу:

194156, Санкт-Петербург, пр. Пархоменко 15,
ФЦСКЭ им. В.А. Алмазова.

Редакция журнала «Артериальная гипертензия»
Тел/факс **812–2942961,**
812–2942945.

Текущую информацию по журналу можно
получить на сайте Центра им. В.А. Алмазова:
www.almazovcentre.ru